
⑤   y は x に反比例し、  のとき  である。x = −9 y = −6

④   y は x に比例し、  のとき  である。x = 3 y = 6

◇　次の関数の式を求めよ。

氏名

　組

　年

5P10P 5 10

5P

10P

5

10

y

Ｏ
x

③ y =

1212
x② y = −

1
3

x① y = 2x2x

◇ 次の関数のグラフをかけ。

比
例

・
反
比
例
　
１

⑤   y は x に反比例し、  のとき  である。x = 6 y = 5

④   y は x に比例し、  のとき  である。x = 4 y = −1212

◇　次の関数の式を求めよ。

氏名

　組

　年

5P10P 5 10

5P

10P

5

10

y

Ｏ
x

③ y = −

1818
x② y =

2
5

x① y = −3x3x

◇ 次の関数のグラフをかけ。

比
例

・
反
比
例
　
２



⑤   y は x に反比例し、  のとき  である。x = −3 y = 6

④   y は x に比例し、  のとき  である。x = 9 y = 3

◇　次の関数の式を求めよ。

氏名

　組

　年

5P10P 5 10

5P

10P

5

10

y

Ｏ
x

③ y =

2424
x② y = −

3
4

x① y = 4x4x

◇ 次の関数のグラフをかけ。

比
例

・
反
比
例
　
３

⑤   y は x に反比例し、  のとき  である。x = 4 y = 7

④   y は x に比例し、  のとき  である。x = −2 y = 1010

◇　次の関数の式を求めよ。

氏名

　組

　年

5P10P 5 10

5P

10P

5

10

y

Ｏ
x

③ y = −

2020
x② y =

1
2

x① y = −x

◇ 次の関数のグラフをかけ。

比
例

・
反
比
例
　
４



⑤   y は x に反比例し、  のとき  である。x = −4 y = 6

④   y は x に比例し、  のとき  である。x = −4 y = −2828

◇　次の関数の式を求めよ。

氏名

　組

　年

5P10P 5 10

5P

10P

5

10

y

Ｏ
x

③ y =

8
x② y = −

2
3

x① y = 3x3x

◇ 次の関数のグラフをかけ。

比
例

・
反
比
例
　
５

⑤   y は x に反比例し、  のとき  である。x = 3 y = −9

④   y は x に比例し、  のとき  である。x = 1010 y = −5

◇　次の関数の式を求めよ。

氏名

　組

　年

5P10P 5 10

5P

10P

5

10

y

Ｏ
x

③ y = −

3636
x② y =

2
5

x① y = −5x5x

◇ 次の関数のグラフをかけ。

比
例

・
反
比
例
　
６


